СОГЛАСОВАН:

распоряжением Министерства имущественных и земельных отношений

Республики Бурятия

от «<u>16</u>» <u>03</u>

2016г.

No 04-01-04-125/16

м.п.

УТВЕРЖДЕН: приказом Министерства культуры Республики Бурятия

> от « 18 » мирта 2016г. № 003 125

Изменения в Устав государственного автономного учреждения культуры Республики Бурятия «Национальный музей Республики Бурятия»

м.П.

Внести в Устав государственного автономного учреждения культуры Республики Бурятия «Национальный музей Республики Бурятия», утвержденный приказом Министерства культуры Республики Бурятия от 29.12.2011 № 003-661 и согласованный распоряжением Министерства имущественных и земельных отношений Республики Бурятия от 29.12.2011 № 816, следующие изменения:

- 1. В разделе «1. Общие положения»:
- 1.1. В пункте 1.5 слова «является некоммерческой организацией» заменить словами «является унитарной некоммерческой организацией».
 - 1.2. Пункт 1.9 дополнить абзацем следующего содержания:

«По обязательствам Автономного учреждения, связанным с причинением вреда гражданам, при недостаточности имущества Автономного учреждения, на которое в соответствии с абзацем первым настоящего пункта может быть обращено взыскание, субсидиарную ответственность несет Собственник имущества Автономного учреждения, в лице Учредителя.».

- 2. Раздел 6 «Компетенция Учредителя Автономного учреждения» Устава дополнить подпунктом 6.1.20. следующего содержания:
 - «6.1.20. Согласование штатного расписания Автономного учреждения».